

# 石墨烯概念股还能涨多高?

## 专家提醒第一要立足长远,第二要甄别真假,第三要谨慎投资

### 投资论坛

近期,石墨烯概念股继稀土概念股、高铁概念股之后,异军突起,大幅飙升,让众多股民为之惊讶,不同观点也因之而起。

股民刘先生认为,石墨烯的研制成功,是人类材料领域的重大革命,其意义可与瓦特发明蒸汽机相媲美。其产品价格也极其昂贵,会给企业带来巨大的利润,前途不可限量,股票价格自然还有巨大的上升空间。

但股民罗先生认为,石墨烯目前还是处于研发阶段,还没有进入生产阶段,市场目前还是炒作一种概念。至于

将来到底能给企业带来多大的利益,目前还没有办法加以判断。所以他认为目前还是一种投机炒作,已经开始孕育很大的泡沫。

对此,国金证券韩振宇分析师表示,石墨烯从2004年开始研究,至今经过6年发展,但依然还不能大规模量产,因此石墨烯的价格才如此昂贵。但是随着科技的进步,石墨烯研究领域发展迅速,目前已经不单单只有透明胶带技术一种方法。科学家们已经可以通过微机械分离法、取向附生法和化学分散法等来制得石墨烯。相信在不久的将来,人们就可以大规模地生产石墨烯产品了,价格也会降下来。

韩振宇认为,石墨烯的市场前景取决于各个高科技行业的应用速度。如果这种产品能够迅速地进入各个行业,进行规模化商业应用,那么,石墨烯将成为一个巨大的产业,毫无疑问会给这些研制石墨烯的公司带来巨大的利益。这些公司的股票价格当然就有很大的上升空间。但这不是短时间可以实现的,其中还有漫长的道路要走,其中也会有很多的企业来加入竞争,最后会给企业带来什么的结果,目前还是未知数。所以,投资石墨烯概念股第一要立足长远,第二要甄别真假,第三要谨慎投资。

肖建生

### 特别报道

## 民建中央两会提案建议 实施积极股市政策 尽快启动“新三板”扩容

民建中央日前召开两会提案新闻通气会,介绍了首批15份提案的相关情况,其中多个提案内容涉及完善多层次资本市场体系。提案建议,合理引导民间资本进入资本市场,积极推进战略性新兴产业的资产证券化;实施积极的股市政策,推进资本市场扩容,尽快启

动“新三板”扩容,不断壮大创业板规模。

民建中央调研部部长蔡玲表示,民建中央将向全国政协十一届四次会议提交33份提案。在已形成的提案中,经济建设类提案约20份,占提案总数的60%以上。

陈莹莹



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

### 2月23日沪深指数

上证指数:	开盘:2844.99	最高:2868.48	最低:2839.20
	收盘:2862.63	涨跌:7.12	成交:1390.19亿元
	上涨:731家	下跌:186家	平盘:58家

深证成指:	开盘:12436.63	最高:12554.98	最低:12396.05
	收盘:12492.71	涨跌:19.37	成交:1068.39亿元
	上涨:968家	下跌:282家	平盘:91家

## 四部委发企业年金 基金管理办法

### 五一起施行 千亿年金可直接入市

人力和社会保障部联合银监会、证监会及保监会周三发布修订后的《企业年金基金管理办法》,该《办法》将于今年5月1日起施行。

《办法》共分10章88条。《办法》规定企业年金基金财产限于境内投资,投资流动性产品以及货币市场基金的比例,不得低于投资组合企业年金基金财产净值的5%;投资固定收益类产品以及可转换债、债券基金、投连险的比例不得超过95%;投资股票等权益类产品以及股票基金、混合基金、投资连结保险产品不得高于30%。资本市场有望迎来数千亿元资金,其中约千亿元将直接流向股市。

## 国资委: 未来央企都将 成为上市公司

国务院国资委已经明确了下一步央企改革思路,即依托资本市场进行公众公司改革,把包括央企在内的国有大型企业改造成为干干净净的上市公司。

张壮霞

## 股指反抽动力不足 仍有进一步调整要求

周三,沪指低开后围绕2850点震荡,盘中试图冲高,但成交量有所减少,跟风意愿明显降低,K线上收出小阳线。黄金、央企重组、新三板概念股领涨,前期强势的高铁、水利、石墨烯股大幅回落。我们认为大盘还有进一步调整的要求,但调整的空间并不大,60日均线有较强技术性支撑,投资者可在控制仓位的情况下

把握主题性投资机会。

市场所处的境况是下有估值支撑,上有紧缩政策的压制,反复拉锯,大幅震荡依然是近期市场的主旋律,但结构性机会相当丰富,主题投资大行其道。技术上,中长期均线依然在下方构成支撑,周二大阴线预示反弹暂时受阻,后市有调整消化要求。从回调幅度看,本周半年线对大盘的支撑效应值得关注,目前半年线在2823点,至周末大概回升到2830点,同时年线也在2800点附

近,短期调整至半年线位置,市场应有止跌反弹要求。如果以2661点反弹到2944点为反弹第一波判断,回调0.382位置在2835点,回调50%位置在2802点,两个黄金分割支撑位基本与两条重要支撑线吻合,技术反弹机会较大。

操作策略上,投资者可利用市场回落的时机,积极布局看好的品种,建议关注光通信、旅游、航运、新材料、智能电网、西安世园会、上海国资整合、央企重组等投资主题。

国元证券



### 板块掘金

## “新三板”概念股井喷 重点挖掘主题投资机会

### 中信建投认为受益最大的是张江高科和鲁信高新

昨日“新三板”概念股集体井喷,成为盘面最大的亮点,分析人士表示,在新三板改革开始进入倒计时的情况下,新三板扩容无疑是今年市场重要的主题性投资机会。

根据东方证券新三板专题策略报告,投资者不妨从以下三条主线把握

其中机会。1.作为扩容最直接的受益者,高新园区类上市公司机会最大,包括中关村、张江高科、东湖高新、苏州高新等。2.根据公开信息显示,转板候选企业的持股公司也将在其中分一杯羹,这包括紫光股份、中国宝安、北新建材等。3.新三板将引入的做市商

制度也会给券商带来可观的利润,投资者不妨关注兴业证券、东北证券、长江证券。

中信建投认为随着新三板扩容并修改交易规则,目前A股市场中受益最大的是张江高科和鲁信高新。

李勇 胡中彬

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

**诚招 证券经纪人**

有意者请简历 EMAIL: hf\_szl@gyqz.com.cn

咨询电话: 0551-2650939 2615542  
地址: 合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

**徽商期货 技术领先**

文华财经: E版、S版、一键通  
彭博博易大师: 闪电手、下单精灵  
掌上财富: 手机下单系统  
金仕达 V6 交易软件  
易盛 8.0 交易系统

客服电话: 4008878707  
地址: www.hsqh888.com  
地址: 安徽合肥市芜湖路258号

**华安期货**  
HUA'AN futures

**诚邀证券经纪人加盟, 我们帮助您实现梦想!**

咨询电话: 0551-2839082 2839072  
客服电话: 0551-2839083 2839091  
公司网址: www.hsqh.com  
地址: 合肥市长江中路419号华安期货大厦

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS

**电话: 2637336; 2636979**

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES

**股民培训基地**

**“首家融资融券专题培训”**

地址: 合肥市庐江路123号庐江路营业部  
全功能服务专线: 2627033  
www.gyqz.com.cn